* X %

*
* *
*

Efa APEX DYNAMICS, INC.

BB RE




HERE

e

=
1A

A
ATH
I

mo M

it

CEEEATEXRRE

% RA0E BB R

& ESEBIRT

2 1% F e EAPLCIERITR T,
BB RV AC I IIRE
AR E S B R IREIIRE

LUG 400

LUG 2000

.01>



APEX DYNAMICS, INC. .

g eRa] S

LUG -411/412/422/ 423/ 424

MRS E

HORALEE

LUG-411: |
LUG-412: 2

LUG-422: 2 (1+1)
LUG-423: 3 (1+2)
LUG-424: 4 (2+2)

(1) BIEEC s a5
(2) BB ices

LUG-411:
LUG-412:
LUG-422:
LUG-423:
LUG-424:

I
I
2
2
2

F&/E&/E' IJ-'_I

LUG-4I1:
LUG-412:
LUG-422:
LUG-423:
LUG-424:

LUG -2102/2204/2306/2408/2510

HORABE

LUG-2102:
LUG-2204:
LUG-2306:
LUG-2408:
LUG-2510: 10

N

o M

(0 0)

HREEBIE

LUG-2102:
LUG-2204:
LUG-2306:
LUG-2408:
LUG-2510:

©2018 by APEX DYNAMICS, IN
SEBIRA KR HBIRA S RE A Al & 16 E DUk T2 Blm a8 & D, A8
) S EmAERBRRER RN EREBETHE

BT = on & 1 K R B, 55 £ 58 A8 Ik heep://www.apexdyna.com/

U'I-hWN—

S EdEy=]
LUG-2102:
LUG-2204 :
LUG-2306:
LUG-2408 :

LUG-2510:

max.4'714”
max.8'/28%
(1) (2)
max.8 /28
max. 12742
max.16'756"

max. 8

max. | 6
max. 24
max. 32
max. 40

- >.



HBRE

EEY DEO B EI0C MR B B ETH B S VEVA i B S Y BF L T 3 (€)
SYVAIPH B BEHWI<ZHE - SWVIVOHIHEBHWI>IHEWVIE - VA2 - vOHEES EVIZ LWL U @)
SWEHHHEHIBBWS<TY - SWVIHIBE 1)WY  USTZREENEHT (1)

vld
(o BB S ¥8Vd

6d'8d 90 SYEVd
i

=) 25 kg YA &K Nd SYEEILFE

HELS

1d 11d
$208 80T FEK S£0-Ad BB IX

HEZ S Y ¥d
o EFS Vv S EEECY ONT

/ 8ld B

(o S¥EVd

Vd _‘lm S

/ €ld /

i Sz | © EEBEEGRE
= = E=

Id
\ 228 & T Tk $£0-Ad

¥ld
(¢) BBE S YEVd

ezt
T~ tId

© BBE S YEVd

B
@ @ / 81d
& o B¥Evd
B —— P
ot
bl @ 0 BE SR o BT
o EEE SV _ /

.03>



APEX DYNAMICS, INC. .

M EE-LUG 400

S

NIRRT ( BxEXR ) 167mm x 196mm x 94mm
582 (ASHBR) 1780g
HEHE 400 cm?
JHREFEEY BB RE DI ZENLGI |~3
HRIELE EER
B E AN Max. 70 bar ( 1,000 psi )
SERE SR HE 0.15 cm?
HmAEE Max. 4 Connectors ( O SziE& @ g )
BEZEBEH Max. 16®/56®
ol O E R R PA BXE
TIFER 24V DC
TEER Imax < 500 mA
PEHIE R MI16x | ,5-PIN
BrEE R IP 65
TERE -25°C ~ 70°C
gl PLC - MEFZHIEY
B AR ZmBEAAE
SRR Tl 2= B RA
b
HomALE = HRIEHE RZEBL HE
| I max. 4%/ 14 LUG-411
2 [ max. 8% /28 LUG-412
2(1+1) 2 max. 8%/ 28% LUG-422
3(1+2) 2 max. 122/ 42°) LUG-423
4(2+2) 2 max. 16/ 56 LUG-424
() EEFORSTMI0
(2) TABBCL T RS

(3) FEf A ioes
(4) AR TR R F o4

M6

94

196

A A
A A" ]@L
14 12721 22

134

146

167




tEE-LUG 2000

(3) AR TR 5 R S M

MIO0
Fii|

SRV 4

SNRR ST ( BXEXR ) 197mm x 268.5mm x 175mm

52 (A&2H8EE) 4000g

HAmHE 2000 cm?

JHIRE $R Y Oil

SMRTESE SHER

ME min. 60 cst

&5 1 B ) Max. 70 bar ( 1,000 psi )

SERE ST L HE 0.15 cm?

LB 8= Max. 10 ( (O ZEREEE) )"

RSB Max. 40 ®

Hol O E R R, PA

TFER 24V DC

TFER Imsx < 500 mA

Pl A AR e MI16x | ,5-PIN

BhEE R IP 65

TERE -25°C ~ 70°C

2 PLC - MEBFiEHIsg

Akt EN b

SRR TR

D=
HHAL g = HREE S S eyt e ke

2 I max. 8 LUG-2102
4 2 max. |6 LUG-2204
6 3 max. 24 LUG-2306
8 4 max. 32 LUG-2408
10 5 max. 40 LUG-2510

() BEFORTMI0

(2) FTHEE TR e

142.2
»
112.9
O
o]
|
| 120

‘ i

-

0

- =
I
o~

167

197




APEX DYNAMICS, INC. .

o HERNEREER/24VDC: FREEEWERTEFNELER -

— B RS EFS-PINAYIGERE - O] pEF A MR 1T HIZS B 1S
@ @ PIN 1 : #kEE# L1555
PIN2 : ;s E A S5
@ @ PIN 3 : FGND
PIN 4 : 8 A24V DC
@ PIN 5 : GND
BREBEIIE

o BT FiEax (I BICH  ECO1)

BBROERAFEREERE  RETHUIBRFEREE -
AARRES NGBS EZEAFM -

> ”‘[
= : 70
=| I N2
= =
LEGEME
(e (@ ()91 (0]
AP
N J
NG J 1




ﬂ

i
by i
BBr | &

2 i L B (R AVRE

* XEPHWERABREHREERBEEZRT B5EH - BREMAPEXHPU ( Bafs ) #
BEWARETEE - EEBERSENDINEEEEE L -

PURBIWRARMANRR[ERER - dRWEREDE0EERE - ERERAREHRRR
i U EERNERERES  DERAHNER MRHEENEBEERE L - ERIFERY
TR - PUBBERILERBIEREE L - WIKIRFEX - BERHEHREETHE - WU
o RS HBRRENEEACEERNESE -

® BYBRALIFASGIE  FEABPURBRSTEANBBREFETRE HEENERE  £Z
BORRIBRHEEERE - (F— ) RA FSERBEBIENTEKRE

4.0
3.0
2.0
1.0
< 09
I 08
NE 0.7
S 0.6
B 05
e
& 0.4
0.3
0.2
0.1
2 3 4 5 6 8 10 12
15 2]
=

.07>



APEX DYNAMICS, INC. .

PU &5 &
JEIZR
RTEINFENVBEBUR  F[EZRHEERINSEHETES  RUESRBHERESEHIETHE
B OLGEBBEEENENS -
o HEBER
HEBBER ERAEBER ( Lk ) HiRFREBER (Al )
Y
—t o
== () oz 8
%F\Jﬁ;
.L_' b
= zo EHE da ® dF® | dl | b FIIEHS ZEPIOEE (a)
=R 38 36 PU-01-36S
I 36 EE ( £hE) 402 382 12 I5 PU-01-36L
=g (AkE) 40.2 382 PU-01-36R
BEa 39 36 PU-1J-24S
1.5 24 1% ( AkE) 412 382 12 20 PU-1)-24L
e dm (G HE ) 412 382 PU-1)24R
B 38 34 PU-02-175
2 17 1% (A hE) 40.1 36.1 12 25 PU-02-17L
Eim ( AhE) 40.1 36.1 PU-02-17R
B 47.5 4.5 PU-2J-17S
2.5 17 =& ( £FE) 50.1 45.1 12 25 PU-2J-17L
8w ( AhE) 50.1 45. PU-2J-17R
B 57 51 PU-03-17S
3 17 B (AR 60.1 54.1 12 30 PU-03-17L
=i ( AkE) 60.1 54.1 PU-03-17R
BHE 76 68 PU-04-17S _ d+dF
4 17 E1E (£he) 80.2 72.2 12 | 40 PU-04-17L a=
Biim (Ahe) 80.2 722 PU-04-17R
B 95 85 PU-05-17S
5 17 =& ( £FE) 100.2 90.2 20 50 PU-05-17L A= hot _dF 5
=tm ( AhE) 100.2 90.2 PU-05-17R
BHeE 114 102 PU-06-17S
6 17 &R (i) 120.2 108.2 20 | 60 PU-06-17L
B im ( AhE ) 1202 1082 PU-06-17R
BE 152 136 PU-08-175S
8 17 =K (AhE) 160.3 144.3 20 80 PU-08-17L
e (GhE ) 160.3 1443 PU-08-17R
B 190 170 PU-10-17S
10 17 E1E (AhR) 200.4 180.4 20 100 PU-10-17L
EEw (AT ) 200.4 180.4 PU-10-17R
B 192 168 PU-12-14S
12 14 E1E ( £hE) 202.3 178.3 25 | 120 PU-12-14L
Ekm ( AhE) 202.3 178.3 PU-12-14R
1.591 (Pt5) 24 B 414 38.2 12 | 20 PU-1K-24S
3.183 (Pt 10) 17 & 60.5 54.1 12 30 PU-3B-17S
4244 (Pt1333) | 17 & 80.6 72.1 12 | 40 PU-4D-175

&8 QEREEE Q)HEEE Q) aREEERNPOE (d=EhHBEEE)
G)EFRMEEEmPOE (ho=EREHRSE,)




PU 45 52 18
M ==
o ZXEH (HEAT))
L
43 12
il e =
b I
HE] L ] 12 b dl d2 EEA d3 SW HE A1
I 46.4 30 10 15 12 M8 G 1/8" 24 AUX-01-1
1.5 51.4 30 10 20 12 M8 G 1/8" 24 AUX-1J-1
2 56.4 30 10 25 12 M8 G 1/8" 24
2.5 56.4 30 10 25 12 M8 G /8" 24 AUX-02-I
3 61.4 30 10 30 12 M8 G 1/8" 24 AUX-03-1
4 714 30 10 40 12 M8 G 1/8" 24 AUX-04-1
5 81.4 30 10 50 20 M8 G 1/8" 24 AUX-05-1
6 9.4 30 10 60 20 M8 G I/8" 24 AUX-06-1
8 1114 30 10 80 20 M8 G 1/8" 24 AUX-08-1
10 131.4 30 10 100 20 M8 G /8" 24 AUX-10-1
12 152 30 10 120 25 M8 G 1/8" 30 AUX-12-1
1.591 (Pc5) 51.4 30 10 20 12 M8 G 1/8" 24 AUX-1J-1
3.183 (Pt 10) 61.4 30 10 30 12 M8 G 1/8" 24 AUX-03-1
4244 (Pt 13.33) 714 30 10 40 12 M8 G 1/8" 24 AUX-04-1
o ZEE (HEARI)
L
12|
— ] e (
S 1 T =
L= (©)
N’
b 1l SW
BE] L 1 12 b di A d2 d3 SW HE- e
[ 56 30 12 15 12 M6 MI0 17 AUX-01-2
1.5 6l 30 12 20 12 Mé MI0 17 AUX-1J-2
2 66 30 12 25 12 M6 MI0 17
2.5 66 30 12 25 12 Mé MI0 17 AUX-022
3 71 30 12 30 12 M6 MI0 17 AUX-03-2
4 8l 30 12 40 12 Mé MI0 17 AUX-04-2
5 116 49 12 50 20 G /8" Ml6 24 AUX-05-2
6 126 49 12 60 20 G 1/8" MI6 24 AUX-06-2
8 146 49 12 80 20 G /8" MI6 24 AUX-08-2
10 166 49 12 100 20 G 1/8" MI6 24 AUX-10-2
12 186.6 49 12 120 25 G /8" Ml6 30 AUX-12-2
1.591 (Pt5) 61 30 12 20 12 Mé MI0 17 AUX-1}-2
3.183 (Pt 10) 71 30 12 30 12 Mé MI0 17 AUX-03-2
4.244 (Pt 13.33) 8l 30 12 40 12 M6 MI0 17 AUX-04-2

09 »




VAR 3~

APEX DYNAMICS, INC. .
JJ I

mE LB IUARA—EREE BRI ARBILEEEL AT ERSAHER

73 At ER I PRI P& 12 o) BE 4R A0 BRI B 2 L M LRV RE B -
BB R REEL R — By mas - AolSEEER -

e EWMABRHLIKNEEARR BAKRNEELTBLERNEE -
e ZE L HOMBAE N E=A SRS bar -

s EEMNPAREFRFMEENEEE - RESKIFMELI -

2-MI0xP1.0 2-9D MIOXPI.0

Outlets / Inlet
‘ !
U
N
| I

B3

Y
o
]
a
I ‘ I
J}

T
B

)
YV
H |
|
Bl
D
|
L

LI

2-@D
Qutlets Inlet MI0xP1.0
3-MI0xP1.0 —— _
% e
> e
Nar R
W - o
I | I I
W L3
LI
2-@D
Outlets / Inlet
4-M10xP1.0 — @ T MI0xP1.0
é/} o T
} . 7[,?% -1 .
® == ’ _
5 i o
I | I [ L1
W L3
LI

; ; TEAE
A’EjL i ’Hﬂj LI L3 B Bl| B2 | B3| D|W =SS K% 5
BE | B8 BEE | BEE | Bek | oad
| 2 60 249 30 4.5 21 14 5.5 20 SPL-602 SPL-612 SPLS-602 SPLS-612
| 3 60 249 44 45 35 14 55 20 SPL-603 SPL-613 SPLS-603 SPLS-613
| 4 60 249 58 4.5 49 14 5.5 20 SPL-604 SPL-614 SPLS-604 SPLS-614
| 2 60 249 32 45 23 16 55 20 SPL-802 SPL-812 SPLS-802 SPLS-812
| 3 60 249 48 4.5 39 16 5.5 20 SPL-803 SPL-813 SPLS-803 SPLS-813
| 4 60 249 64 45 55 16 55 20 SPL-804 SPL-814 SPLS-804 SPLS-814

BIREBENFRECEIGESHEIE - EC8FEESPL(S)-845 -
SIEREBIEERINLGI2 -

BE#HE +10°C~+60°C °

AR HOME A= EEEMHERE -




EET 57 Boes

HEXNICR U HZEEBEMERESE - HE—DHAKFEERE—BA—EREER  B—BIR
—1ﬁﬁ783¥L0.15ml
o EHMEBMEFER
o YIEEZESRI14E L AT
o HHIE o EA B4 H R 90E 1258

°
20 1010 30 MI0xP1.0
5{4 [;{4 El
215 17 5 215 17 _?
\ = —I— | él L = 3 —l— I ‘él
SHD o| g S ell® 8|S =]
~ ' o Pan
1 . & O - 1 " & O
o . O - )
2 5 ;) O 2 5 LED N O
3 6 MI0xP1.0 €} O 3 6 MIO0xPI.0, €}
60 285 60 285
35 120 35
AR apiipiedalealvtibs
. — 5—EEE e e HE N
warys | S @ S—EBRLBERE | L S —
H3mE(ml/cycle) ' ZEE P R R R A2
5 5 72.5 PD-05 PD-05S
6 6 72.5 PD-06 PD-06S
7 7 87 PD-07 PD-07S
8 8 87 PD-08 PD-08S
9 015 9 101.5 PD-09 PD-09S
10 ' 10 101.5 PD-10 PD-10S
1l I 116 PD-11 PD-11S
12 12 16 PD-12 PD-12S
13 13 130.5 PD-13 PD-13S
1305 PD-14 PD-14S

14 14
(1) EWEBRZEZINLGI 1~2 - 2)REHE +10°C~+60°C - MM EREAMI=S - SEEHERSK - DR EEFEA
BT mmlE - HOESALRERE - O)DERNAE—LRABE  REAERLHE -

MRS

el N
ERE & T {FEE: 10~30VDC
@ = B B 150mA max.
. & GND
z +
BRI ad B
WA PNP
B AR RE NO
RESZR P67
HEEie T 1ERIRE:PSS-01

BINERBEZERETENE(R-B-5) —RENRTH—RERLHENF -
>




APEX DYNAMICS, INC. .

= B

LUG 4008 8 &z FB 2 [E 7€ &

HELREER -

Goad TS
Type | BK-OI
Type 2 BK-02
Type 3 BK-03
Type 4 BK-04
Type 5 BK-05

® #E : SPCC
o TRHEE : BBYNR
o [EIEEEHBEAPEX




ZIERIREREH

FTEFABEERTERER - INMEAEEESE  dIMIEEREREABAONS  EHERE
IR - FEHTRE -

® ZMIHEHE - HARERLS meter

® R AEE7100 bar

¢ REEEMRE  CEBEIRMEM

o T{ERE -30°C~+80°C

O B
(I D
L
L (meter) I IBCHS
%10 FTS08-1000
#15 FTS08-1500
o Fot
= EEE 6
&

@185
MI0xP1.0
|
|
I
I
L
|
|

17 17
L (meter) IS
BHEELIOME ETC08-01
BHEELISME FTC08-02

n EEES

MEEZM - RERE R

Il

—

|

Il

—

|

—

|

LI

L (meter) LI (meter) STHEAE
FAREIOME 10 PTS08-1000
BWEEEISME 15 PTS08-1500

.I3>




APEX DYNAMICS, INC.

= T OF (= >
Q0 EEHEpA (5] BB UABR-FTC08-01)
& 1
NEEZBEFATNE. RREZEBEHH
6
19 MI10xP1.0
==
____{ﬁ_ @ B_
L_| ©
- - 9 (] |
S~ | |
]
L
Nz = MI10xP1.0
. 1E§H
A A
.
. ERIEE . o1 . o
\ \
3| o 3[ {— 8| o l
w2 L ‘ Wi
o ' w2 L Wi
Fig A Fig B
A
A ‘ @D Al
2 )\ sl o=
S = i ()
|| w2 L Wi Wi L DI
Fig C Fig D
. HE
DI D2 A Al G L WI | W2 | Fig 37 T
4 8.8 25.1 21.1 M3x0.5 4 8 - D TB-401" TBS-401
4 1.5 26.1 211 M5x0.8 5 10 - A TB-4020) TBS-402
4 1.5 26.1 21.1 Mé6x0.75 5 10 2.5 A TB-403 TBS-403
4 1.5 26.1 21.1 Méx1.0 5 10 2.5 A TB-404 TBS-404
4 1.5 24.4 18.4 M8x1.0 6 10 2.5 A TB-405 TBS-405
4 13.5 24.4 18.4 MI10x1.0 6 12 2.5 A TB-406 TBS-406
4 13.5 24.4 18.4 G 1/8” 6 12 2.5 A TB-407 TBS-407
6 13.5 30.1 25.1 M5x0.8 5 12 - A TB-601" TBS-601
6 13.5 30.1 25.1 Mé6x0.75 5 12 3 A TB-602 TBS-602
6 13.5 30.1 25.1 Méx1.0 5 12 3 A TB-603 TBS-603
6 13.5 30.9 249 M8x1.0 6 12 4 A TB-604 TBS-604
6 13.5 28.4 224 MI10x1.0 6 12 4 A TB-605 TBS-605
6 13.5 28.4 22.4 G 1/8” 6 12 4 A TB-606 TBS-606
6 17 29.4 224 G /47 7 12 4 B TB-607 TBS-607
6 13.5 299 - R 1/8” 6.5 12 4 C TB-608 TBS-608
8 15.2 33.3 27.3 M10x1.0 6 14 5 A TB-801 TBS-801
8 15.2 333 27.3 G 1/8” 6 14 5 A TB-802 TBS-802
8 17 333 26.3 G /4 7 14 5 B TB-803 TBS-803

(1) FOXREME : kil
T{EEA : max. 80 bar -
TERE : -30°C~+100°C -




HBRE

\

D2
D2

N
|
1
4 | )1
T

D3 f Fig A G 2D3 f Fig B G

€ =
B oD B @Dl
r—»
i o~ / [ o~
[a) [a)
Q \J — S \\J/
[ = «<| < T T =
< ] | -
-
D3 Fig C G D3 Fig D G
DI | D2 D3 A Al B G L Wi Fig = AT RE AL

# A5 i
4 10 1.5 18.7 14.7 22.4 M3 x 0.5 4 10 A R-TB-401" R-TBS-401
4 10 11.5 20.7 15.7 22.4 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-402" R-TBS-402
4 10 1.5 20.7 15.7 224 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-403 R-TBS-403
4 10 1.5 20.7 15.7 22.4 M6 x 1.0 5 10 A R-TB-404 R-TBS-404
4 10 13.5 232 17.2 22.4 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-405 R-TBS-405
4 10 13.5 24.2 18.2 22.4 MI0x 1.0 6 12 A R-TB-406 R-TBS-406
4 10 13.5 24.2 18.2 22.4 G /8" 6 12 A R-TB-407 R-TBS-407
4 8.8 14.5 14 9 24.2 Méx 1.0 5 13 D R-TB-408 R-TBS-408
4 8.8 14.5 15 9 242 M8 x 1.0 6 13 D R-TB-409 R-TBS-409
4 8.8 14.5 17.5 9 24.2 R 1/8" 8.5 13 D R-TB-410 R-TBS-410
6 | 125 1.5 21 16 27.9 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-601® R-TBS-601
6 | 125 1.5 21 16 27.9 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-602 R-TBS-602
6 | 125 1.5 21 16 279 M6 x 1.0 5 10 A R-TB-603 R-TBS-603
6 | 125 13.5 23.5 17.5 27.9 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-604 R-TBS-604
6 | 125 13.5 24.5 18.5 27.9 MI0x 1.0 6 12 A R-TB-605 R-TBS-605
6 | 125 13.5 24.5 18.5 27.9 G /8" 6 12 A R-TB-606 R-TBS-606
6 | 125 17 25.5 185 279 G 1/4" 7 12 B R-TB-607 R-TBS-607
6 | 125 13.5 25 - 27.9 R 1/8" 6.5 12 C R-TB-608 R-TBS-608
6 | 117 14.5 14 9 282 Mé x 1.0 5 13 D R-TB-609 R-TBS-609
6 | 117 14.5 15 9 282 M8 x 1.0 6 13 D R-TB-610 R-TBS-610
6 | 117 14.5 17.5 9 282 R 1/8" 8.5 13 D R-TB-61 1 R-TBS-611
8 | 145 14.5 25.5 19.5 29.8 MI0x 1.0 6 13 A R-TB-801 R-TBS-801
8 | 145 14.5 25.5 19.5 29.8 G 1/8" 6 13 A R-TB-802 R-TBS-802
8 | 145 17 25.5 19.5 29.8 G 1/4" 7 13 B R-TB-803 R-TBS-803

(1) FOREME : ki
T{EEH : max. 80 bar -
TYERE : -30°C~+100°C »

15»




APEX DYNAMICS, INC.

;I -
=5 042 137
. EIXIETE
oD A DI ‘ A @D4
(R 3 at [l H :m (R =l "H M 313 ff
Q] © 1 S S I s1e
Fig A Fig B
A oD A ‘ @D
Ik Bl < o~ ) \
JC WT H} 8| S ) 8 i g <
@ Al
Fig C ' Fig D
. STHB G
DI D2 D3 D4 D5 D6 A Al B Fig = L fiei
i A5
4 8.5 10.0 - - 39.8 - - A C-TB-401 C-TBS-401
4 8.5 10.0 - - 224 - 22.4 C C-TB-402 C-TBS-402
4 8.5 858 6 - 454 20.4 - D C-TB-403 C-TBS-403
6 1.5 12.5 - - 47.8 - - A C-TB-601 C-TBS-60
6 1.5 12.5 4 8.5 10 43.8 - - B C-TB-602 C-TBS-602
6 1.5 12.5 - - 27.9 - 27.9 C C-TB-603 C-TBS-603
6 1.5 1.7 4 - 45.9 24.4 - D C-TB-604 C-TBS-604
8 135 15 6 1.5 12.5 492 - - B C-TB-801 C-TBS-80I
8 135 13.8 6 - 513 26.3 - D C-TB-802 C-TBS-802
£ 211 5413 g
« 90E L | FFE1ETR
B oDI Tube
B =
. A o
s Via | _ [ = T/
\ N I < < 1 |
=
Gl | MI0xP1.0
DI D2 A Al B Gl L wi = sl FE(LES
il AEE
4 10 242 18.2 224 MI0x 1.0 6 12 RV-TB-401 RV-TBS-401
6 12.5 26 20 27.9 MI0x 1.0 6 12 RV-TB-60 RV-TBS-601
8 14.5 27 21 29.8 MI0x 1.0 6 13 RV-TB-80 RV-TBS-801
HIFEBETZENE . BRhR - BAHEES -
I hir g
° /E 7H3 Tﬁt EE _
— [a]
Q
o
A
31— :
Al >
A Wi
DI D2 A Al G Wi w2 S EEICHE
4 35 484 28.4 M22 x 2.0 35 12 TB-4-22
6 35 52.4 32.4 M22 x 2.0 35 12 TB-6-22
8 35 57.3 373 M22 x 2.0 35 14 TB-8-22

ORMH B E R BRERNEER

BIEAERNEEIEEIFERARRHE

FRAIRBARE - MRS NREBRS  EF

2803

=/l

BB ER R TR -




17 »

i 8 e i

ZERYME (RTINS : GO0 )
RIGTRNE - TRESTREER -
SIS BT BB -

SHELUG -400 B3

Em#EER (FTBRE : G02)

NLGIZE#R 2

RE#E -35°C~+120°C

BWANFS H15F O]

REEHWRERMEE - EREBER
BEmAEBHZESHN  BEN  Ben - BRHY
B NFEE 50 cSt/40°C

XELUGHB=: - FIE7400 cm3

EmAREEE (TR . GO3)

NLGIZE# 2

mEEE -50°C~+120°C
SERBANNE - ARNER - MAEL - ARERMBEL I EEE -
BRARSEENEREHE
ENNFEE 15 cSt/40°C
XELUGHEB=5 - FRIEF400 cm3

RERENE (FIERW : G04)
NLGIZ 4 1

mEEE -15°C~+130°C

R B A A 4T

BRRETENR SRS
ERRERES  HRESRNSaRNNES
BNEIE 180 cSt/40°C

UGBS - FIF400 cm3



APEX DYNAMICS, INC. .

@D2
L
~3 = @Dl
B e DI D2 Length in Package (meter) FTRECEE
4 25 200 T04
e 6 200 T06
8 5 100 T08
SR 4 25 5 T04-02
- et 6 5 T06-02
(E]’F\ﬁ1‘bﬁs:602) 8 5 5 T08-02
e 4 2.5 5 T04-03
. =/ 6 10 T06-03
(ETﬁﬁfhEﬁGOB) 8 5 10 T08-03
1= B B 4 2.5 5 T04-04
- N 6 10 T06-04
(FTHEHLEE:GOA) : ! o Toe-04
BEME : PA12
4mmERE TEE/I25kg/cm2 - 6 mmEi8 mmBErE T 1EEE/128kg/cm?2 (RE20°C )
T/ERE : -40°C~+80°C
PABMERATFREEVARRKENESEMPIERIARRRE -
PUFRBRENTERE (AR)
BB nE TO04 TO06 TO8
BmiEEE (G02) 5m 5m 10m
138 B BE (GO3) 5m 10m 10m
ZEREEE (G04) 5m 10m 10m

EEERETHERER - JLBENB L REENAREANBNERERF RN E -




A P HEFR

EBEEAEEHEE

HIPE / AR [R&A RE
b=k
A HRE RS A EHME
L O FL 30K O B. EiEzrid B. Bt ZEAPEX
COHERERAE C. B¢Z2APEX
A BEHAEFENEIE A Eig
HBER TR 5

B. MIEMERSHE R NHE

W2 ERE

A R TEBR . - EIALHAIER
FRERALH B. TRCEMKIE B.EMERE

C. EiEMHEZE C. R0 PE 2 R If FERR

ACHEIRZZESR A EIHE
TRESZEZER B. TECEKIE B.EMERE

C ERERZFEHEAR CHEAK
pal v

AR THEBRZEIRE, -TERER AL AIEE
oM AL DA LM B. DECERFHE B. B =R

73 Fo =8 PR B2 151 R 7T i i s C. ¥ RS ERE W

e R A ZBEREAEEHRE A DUERERSHER HE

NlcER ZiEHEEcE

#RPRECE AL H

A R "ofcsR ) -4 AL HIEE

B. “aRRECE KB

B. EMfCE

C #lsficEMRE

C. HERRPE 2 [R R If FEFR

wmlEicE=2A

VS
H
N

AR THBRZERE, -EEEZEERIEHR

B. taleic E AR EAR

B.iEE K

C. #afeBcEmE

C. BN ECE

IEFRER AR

AR THBRZERE ., -EEERELARE

Sensor & tHAfL S F A E 1R

DGR EREE

B. MR M = R R I HF bR

C.TiZRREER

C. BT IZRIRE

19 »




APEX DYNAMICS, INC.




APEX TAIWAN NORTH

ANDTEK AUTOMATION CO.,LTD

TEL +886-02-82262655

13F-5, NO.2, Jian 8th Rd., Jhonghe Dist., New
Taipei City 235, TAIWAN
sales@andtek.com.tw

APEX DYNAMICS SHENZHEN, LTD.

TEL +86-755-84516325

NO. 1102A of D area, CFG mansion, Bao Yuan
Road, Bao’ an District, Shenzhen, CHINA.

sales@szapexdyna.com
www.szapexdyna.com

APEX DYNAMICS USA, INC.
TEL +1-631-2449040
885 Marconi Avenue Ronkonkoma, NY 11779

APEX DYNAMICS (THAILAND) CO., LTD.

TEL +66-2-326623

87 Soi Ladkrabang 30, Ladkrabang, Ladkrabang,
Bangkok 10520, Thailand

www.apexdyna.co. th

Big Diamond Trading Company LLC
TEL +968-94268885

2nd floor, Regus, Tamimah building, Al
Wattayah,Muscat, Oman

APEX DYNAMICS FRANCE SAS
TEL +33-160-135097

11 - Burospace - 91570 - Biévres, France
info@apexdyna fr

www.apexdyna.fr

APEX DYNAMICS CZECH S.R.O.

TEL +420-577-663877

ti. Tomage Bati 1851 765 02 Otrokovice Ceska
REPUBLIKA

info@apexdynaczech.cz
www.apexdynaczech.cz

APEX DYNAMICS MOTION (M) SDN BHDTEL
TEL +60 7237 1055

Block A1-2, #35-03, Mercu 1 Jalan Tanjung Puteri 1,
R & F Tanjung Puteri, Johor Bahru 80300, Johor.

www.apexdyna.com.sg

UAB "APEKSO DINAMIKA"
TEL +370 52078165

Medaus g. 28A,

Medininku k., Vilniaus r. Sav.
LT-13192

info@apexdyna.lt
www.apexdyna.lt

APEX TAIWAN CENTRAL

ANDTEK AUTOMATION CO.,LTD

TEL +886-04-23594286

9F-6, NO.925, Sec.4, Taiwan Blvd., Xitun Dist.
Taichung City 407, TAIWAN
sales@andtek.com.tw

APEX DYNAMICS BEUING, LTD.

TEL +86-10-69570691

NO. 1, Yao Ping Road, Song Zhuang Town, Tongzhou
District, Beijing, CHINA.

www.bjapex.cn

‘o
Ny

APEX DYNAMICS KOREA INC

TEL +82-31-8179992

7-5, Aenigol-gil, llsandong-gu, Goyang-si, Gyeonggi-do,
Republic of Korea 10301

APEX DYNAMICS BV

TEL +31-492-509995

Churchilllaan 101 5705 BK Helmond, NETHERLANDS
sales@apexdyna.nl

www.apexdyna.nl

www.apexdyna.be

Cx

APEKS DINAMIK REDUKTOR DISLI SAN TIC AS
TEL +90-232-4589960

10053 SOKAK NO: 9 A.0.S.B. CIGLI-1ZMIR-TURKEY
tr

www.apexdyna.com.tr

APEX DYNAMICS SWEDEN AB
TEL +46-75-2424444
Fredrikbergsgatan 2 SE-573 92 Tranas, SWEDEN

www.apexdyna.se

APEX DYNAMICS POCCUA

TEL +7-495-2255452

TEL +7-495-6462422

r.Mocksa,yn. KOxxHonopTosas, AOM 7, CTpoeHue
"C", 3-1 aTax

info@apexdynarussia.ru
www.apexdynarussia.ru

APEX DYNAMICS BRAZIL

TEL +55-47-30298700

Rua Senador Petrénio Portela, 47-Bloco 5, Zona
Industrial Norte-CEP 89218-575-Joinville (SC)

www.neoyama.com.br

APEX DYNAMICS DENMARK
TEL +45 73121260

Grundtvigs Allé 165, 6400

Spnderborg, Denmark

www.apexdyna.dk

APEX DYNAMICS, INC.

No10. Keyuan 3rd RD.Situn District, Taichung City 40763, Taiwan (R.0.C)

Tel:886-4-24650219

| Fax:886-4-24650118
sales@apexdyna.com | http://www.apexdyna.com

APEX-2022-11-LUG SERIES-1.0-TWN

Printed in Taiwan

APEX TAIWAN SOUTH

MEN JENN ELECTRIC CO., LTD.

TEL +886-06-2337332~6

NO.774, Zhonghua Rd., Yongkang Dist., Tainan
City 710, TAIWAN

CHONGQING APEX DYNAMICS CO., LTD.

TEL +86-23-67686860

406, Building 5, NO. 68, Jinyu Avenue, Beibu New
Area, Chongging, CHINA

www.apexdyna.com

APEX DYNAMICS JAPAN

TEL +88-092-4511202

1-3-46, Hanmichibasi, Hakata-ku, Fukuoka,
812-0897, JAPAN

sales@apexdyna.jp

www.apexdyna.jp

APEX DYNAMICS

POLSKA SP.Z 0.0.

TEL +48-12-6304728

Ul. Krakowska 50, 32-083 Balice, Poland

APEX DYNAMICS AUSTRALIA PTY LTD.
TEL +613-95-852739

36 Taunton Drive,Cheltenham, Victoria 3192
AUSTRALIA.

www.apexdyna.com.au

PT.APEX DYNAMICS INDONESIA

TEL +62 21 2928 3681

Rukan Aralia Blok HY43 no.11, Harapan Indah II,
Bekasi - Jawa Barat, INDONESIA 17214

sales@apexdyna.co.id
www.apexdyna.co.id

N L7
Z [N

APEX DYNAMICS MIDLANDS LTD
TEL +44-0121-737-1170

Heath House, Cheadle Rd, Uttoxeter,
ST14 7BY, UK

mikeg@apexdynauk.com
mummau&xdmauk.mm

APEX DYNAMICSITALY SRL
TEL +39 02 36634521
VIA E. DE AMICIS, 2-20091 BRESSO (M)
info@ o
o

L]

APEX DYNAMICS ISRAEL
TEL +972-3-6470471

17 Hamefalsim St., Kiryat Arye,
Petach-Tikva 4951447

! p

APEX TAIWAN INC. SHANGHAI

TEL +86-21-69220577

NO.128 ZHUYING Road QINGPU Industry Area,
Shanghai, CHINA

www.apexdyan.cn

*
s
* :

*

APEX (XIAMEN) DYNAMICS TECHNOLOGY CO., LTD.
TEL +86-0592-720-5279

Unit B-3, 1F,, NO. 129, Jingquan Road, Jimei District,
Xiamen, Fujian, CHINA

!

W x
£es

APEX DYNAMICS SINGAPORE PTE LTD
TEL +65-62-626228

3 South Buona Vista Road, #05-15 & #06-15.
SINGAPORE 118136

Fl

APEX DYNAMICS SPAIN, S.L.

TEL +34-93-6562990

Poligono Industrial Moli dels Frares, Calle C n®
12,08620-Sant Viceng dels Horts, Barcelona, SPAIN

H |

APEX DYNAMICS (1) JV

TEL +91-9607927142

Shop No. 02, S. No. 100/5, Pune-Satara Highway,
Ambegaon Khurd, Pune-411046 Maharashtra, India

|

APEX DYNAMICS GERMANY GMBH

TEL +49-7171 798069-0

Marie-Curie-StraBe 25 D-73529 Schwébisch Gmind
werner.langer@apexdynamics.de

E

APEX DYNAMICS SWITZERLAND AG
TEL +41-55-4517020
Obergasse 40, CH-8854 Galgenen, Switzerland

1

APEX DYNAMICS AUSTRIA GmbH
TEL +43 720788416

Dr. Hans-Lechner-Strasse 6,

5071 Wals-Siezenheim

info@apexdynamics.at
www.apexdynamics.at

APEX DYNAMICS SLOVAKIA S.R.O.
TEL +421919400476

Trencianska cesta 887/52, 957 01
Bénovce nad Bebravou, Slovak republic

www.apexdyna.sk

[=] =0 [=]
(=]



	無標題-中文1
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5
	頁面 6
	頁面 7

	無標題-中文2Z
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5
	頁面 6

	無標題-中文3
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5
	頁面 6
	頁面 7
	頁面 8
	頁面 9


